
Звіт про роботу Вараського міського центру  комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю 

імені З.А Матвієнко за 2022 рік 

 

Вараський міський центр комплексної реабілітації для осіб з інвалідністю імені 

З.А.Матвієнко це-спеціалізований заклад, цільовим призначенням якого є здійснення заходів 

комплексної реабілітації, спрямованих на коригування функціональних порушень у дітей,  та 

осіб з інвалідністю, дітей з групи ризику щодо отримання інвалідності та учасників АТО/ООС  

Вараської МТГ (далі-отримувачі послуг). 

Фінансування закладу  у 2022 році здійснювалося за рахунок коштів місцевого бюджету. 

Кошторис закладу за всіма програмами становив 13 703,734 тис. грн.: 

На кінець року використання коштів становило:  за загальним фондом 99%,   за   

спеціальними фондами – 98%. Кредиторська заборгованість - 14197,79 грн дебіторська – 

відсутня. 

Зарахування отримувачів послуг до Центру здійснювалося відповідно до чинного 

законодавства за рішенням  департаменту соціального захисту та гідності. 

 У 2022 році отримувачами послуг Центру стали  258 осіб ( м. Вараш – 237,  Вараська 

ОТГ-21). За категорією: діти з інвалідністю – 82; діти, які належать до групи ризику щодо 

отримання інвалідності – 136;   учасники АТО/ООС- 5; особи з інвалідністю – 35. 

 Протягом року Центр працював за 5-денним режимом роботи. Основними формами  

реабілітаційного обслуговування  були: амбулаторне, стаціонарне денне перебування, 

соціальний патронаж, консультування. 

 Діти і молодь з інвалідністю з тяжкими інтелектуальними, психофізичними 

порушеннями ВМТГ  зараховувалися на програму стаціонарного денного перебування і для 

них  функціонувала мережа з 6 груп, які сформовані  відповідно до віку та рівнів розвитку. 

Також для цієї категорії отримувачів  була організована денна зайнятість з різноманітних 

реабілітаційних заходів протягом дня  та дворазове харчування (сніданок, обід), відповідно до 

розробленого і затвердженого перспективного меню. 

 Діти і особи, які зараховані на  амбулаторну форму перебування, отримували послуги за 

окремим графіком у зручний для них час.  

Соціальний патронаж забезпечував надання послуг на дому і його заходи передбачали 

психологічну підтримку та соціально-побутову реабілітацію. 

Відповідно до угоди з управлінням освіти у закладі надавалися освітні послуги для дітей 

з інвалідністю, яким за рішенням ІРЦ призначені освітні послуги на індивідуальній формі 

навчання. Таких отримувачів послуг було 12.  

Також поряд із основним видом діяльності (надання реабілітаційних послуг) у закладі 

була організована додаткова діяльність з надання платної послуги з галотерапії у Комплексі 

«Соляна кімната». Зазначена послуга надавалася на платній основі для жителів міста та всіх 

бажаючих. Рішенням Виконавчого комітету Вараської міської ради було затверджено тариф, 

який становив 51 грн. за одну послугу. Отримувачі послуг Центру, на всіх програмах 

перебування, отримували її  безкоштовно. 

Для надання послуг комплексної реабілітації (абілітації) у закладі функціонує два 

відділення - соціальної та медичної  реабілітації, у яких надавалися послуги, які дозволяли 

якісно відновити  фізичний, психологічний і соціальний статус отримувачів послуг без відриву 

їх від сім’ї. Протягом звітного періоду Центр забезпечував проведення комплексу заходів з 

ранньої, соціальної, медичної, фізичної, психолого-педагогічної реабілітації (абілітації) та 

професійної орієнтації. Корекційні заходи передбачали проведення  оцінку фізичного  стану 

дитини, особи, психолого-педагогічну, соціальну діагностики, включали різноманітні заняття, 

семінари, тренінги, гурткову роботу, заходи фізичної реабілітації, відновного лікування, 

профілактично-оздоровчі та оцінку наданих послуг. Система заходів  були спрямовані на 



формування життєвої компетентності отримувачів послуг, повернення їх до активної участі в 

житті, відновленні соціального статусу, здатності до сімейно-побутової і громадської 

діяльності.  

Для  реалізації завдань, які стояли перед  відділеннями Центру, наявна  хороша 

матеріальна база та  створені оптимальні умови для забезпечення ефективності корекційної, 

реабілітаційно-відновлювальної роботи, для набуття вихованцями соціального досвіду, 

необхідного для подальшої інтеграції їх у суспільство. 

Реабілітаційний процес фахівці Центру  здійснювали за різними формами організації: 

індивідуально, підгрупами, інтегровано, комплексно з дотриманням всіх протиепідемічних 

заходів. 

За звітний період фахівцями відділення соціальної реабілітації було проведено 733  

групових та 3870 індивідуальних занять для 101  дитини з інвалідністю та дітей, які належать 

до групи ризику щодо отримання інвалідності. 

З метою професійної орієнтації дітей з інвалідністю та денної зайнятості осіб з 

інвалідністю у закладі працювали 10 гуртків. Проведено 488 групових занять гуртків, 

охоплено 8 дітей з інвалідністю,14 осіб з інвалідністю.  

У відділені  медичної реабілітації фахівцями здійснювалися заходи, які сприяли 

покращенню здоров′я, життєвих  функцій організму отримувачів послуг. 

Послуги фізичної реабілітації були представлені  наступними заходами: масаж  -

отримали 219 осіб, ЛФК - 163 осіб, кінезотерапія - 7 осіб, механотерапія -30 осіб, фізіотерапія- 

183 особи,  бальнеологія - 123 особи , мікрополяризація -  47 осіб, теплолікування - 78 осіб. 

Профілактично-оздоровчі заходи включали у себе заходи із  фітотерапії, зокрема 

споживання фіточаїв із зборів лікарських трав, такі послуги отримали-отримали 77 осіб, 

киснево-синглетна терапія - скористалися 124 особи. Відвідувачами комплексу «Соляна 

кімната» стали 112 отримувачів послуг Центру відпущено жителів міста 16 отримувачів 

послуг, відпущено 92  процедур, що становить 143 проц. одиниць. Стоматологічна допомогу 

отримали 93 осіб. 

Чітко організована, високопрофесійна, кваліфікована допомога працівників Центру, 

попри складні  діагнози отримувачів послуг, дала свої результати. Позитивна динаміка  

спостерігається у 87 % отримувачів послуг, без змін - у 13%. Після проведеного комплексу   

заходів медичної реабілітації у отримувачів послуг поліпшився  загальний стан, тактильна 

чутливість, підвищилася розумова та фізична активність, покращилася  загальна  та дрібна 

моторика.  

Поряд з реабілітаційним напрямком роботи у закладі велася планомірна і послідовна 

господарсько-адміністративна робота, яка була спрямована на забезпечення функціонування 

закладу, організацію якісного реабілітаційного процесу, вирішення поточних господарських 

питань по облаштуванню, підтриманню санітарних вимог  приміщення Центру і благоустрою 

його території. Протягом 2022 року по групових приміщеннях, коридорах, на харчоблоці  

зроблений косметичний ремонт, облаштоване укриття для працівників і отримувачів послуг 

закладу.   

У січні 2022 року, Центром отримана ліцензія на впровадження господарської діяльності 

з медичної практики, у грудні - зареєстроване одне робоче місце лікаря  в електронній системі 

охороні здоров'я «Аскеп» з метою ведення первинної облікової документації. 

Поряд із основною діяльністю Центру (надання реабілітаційних послуг) в закладі 

налагоджена волонтерська діяльність: випікали пиріжки, готували супи швидкого 

приготування, збирали продуктові набори, одяг для військових та  передавали  на де-окуповані 

території в Київську, Харківську області. З наближенням зими, свою волонтерську діяльність 

працівники спрямували на виготовлення окопних свічок, які передавали на передові ділянки 

фронту на Донеччині, Харківщині, до прикордонних з Білорусією  районів Рівненської області. 



Також працівниками, батьками Центру були зібрані кошти у сумі 181 000 грн, які були 

спрямовані на закупівлю автомобіля та на  інші потреби ЗСУ. 

Робота в галузі охорони праці на протязі 2022 року Центрі здійснювалася відповідно до 

законодавства про охорону праці. З працівниками закладу систематично проводилися 

інструктажі з охорони праці, техногенної безпеки, пожежної безпеки. 

 

 

Директор        Наталія ФЕДІНЧИК 


